

苏丹国防部长宣誓就任 过渡军事委员会主席

新华社喀土穆4月11日电(记者马意翀)苏丹国防部长穆罕默德·艾哈迈德·伊本·奥夫11日在苏丹过渡军事委员会以主席身份举行了宣誓仪

式。据苏丹官方电视台报道：“穆罕默德·艾哈迈德·伊本·奥夫将军以苏丹过渡军事委员会主席的身份举行了宣誓

仪式，卡迈勒·阿卜杜勒-马鲁夫·马希将军为副主席。”

伊本·奥夫当天早些时候发表电视讲话，宣布推翻总统巴希尔政权，国家进入紧急状

态。他说，巴希尔已被逮捕，目前正在一个安全的地方。他还宣布将成立一个军事委员会，在两年的过渡期内管理国家。

日本坠毁F-35A战机 曾有飞行故障史 日本采购计划现阶段不变

本报讯 日本共同社4月11日报道，防卫副大臣原田宪治告诉国会众议院总务委员会，这架F-35A战机2017年和2018年分别发生一次空中故障并紧急着陆；两次事件中，战机更换部件后正常飞行。

就战机坠毁与两次故障是否有关联，原田拒绝发表看法。

当地时间4月9日19时过后，4架F-35A战机在日本青森县三泽市东北大约135公里的太平洋空域做空战“格斗”训练，失事战机为编队长机。训练期间，这架战机的飞行员突然在无线电通话中喊“训练中止”，随即失去联络，战机在雷达屏幕上消失。

4月9日深夜，搜救人员发现机体部分残骸，飞行员失踪。

失事战机飞行员没有报告战机故障，没有迹象显示他弹射跳伞。日本媒体报道，这种情况显示，飞行员可能来不及弹射逃生。

征得失事战机飞行员家属同意，航空自卫队4月11日公布，他的姓名是细见彰里，41岁，飞行时间总计大约3200小时，其中驾驶F-35A的时间大约60小时。

日本自卫队打算采购147架F-35系列战机，包括105架常规起降的F-35A战机和42架短距离起飞、垂直降落的F-35B战机。

失事战机由日本三菱重工公司组装，是全球已知坠毁的首架F-35A战机。

日本时事社报道，F-35预定成为日本主力战机，如果因这起坠机事件查明战机有缺陷，将打乱采购计划，影响日本防空体系，因而自卫队有强烈危机感。防卫副大臣原田4月11日说，采购计划现阶段不变。(新华)

“猎鹰重型”运载火箭 首次商业发射成功

新华社华盛顿4月11日电(记者周舟)美国太空探索技术公司的“猎鹰重型”火箭11日成功进行了首次商业发射，将“阿卫6A”通信卫星送入太空。

当地时间11日18时35分(北京时间12日6时35分)，现役世界最强大运载火箭“猎鹰重型”从美国佛罗里达州肯尼迪航天中心腾空而起。“猎鹰重型”火箭去年2月首次发射，携带一辆红色特斯拉电动跑车飞往火星，这是第二次发射。

“猎鹰重型”第一级由3枚“猎鹰9”的一级火箭捆绑而成。直播视频显示，发射约8分钟后，它两侧的助推器在发射场附近陆地成功回收。又过了两分钟后，中间的芯级在大西洋上被一艘名为“当然我依然爱你”的回收船成功回收。去年“猎鹰重型”首飞时，芯级落入海中，未能成功回收。

太空探索技术公司说，火箭发射约34分钟后，阿拉伯卫星通信组织的“阿卫6A”通信卫星进入地球同步转移轨道。

“阿卫6A”是由美国洛克希德-马丁公司组装完成的一颗高容量通信卫星，重量接近6500千克，将为中东、非洲和欧洲的客户电视、广播、互联网和移动通信服务。

阿拉伯卫星通信组织总裁哈利德·巴勒赫尤尔对美国媒体说，选择“猎鹰重型”而非“猎鹰9”的原因是“猎鹰重型”推力更大，能把卫星送到更好的位置，有望使这颗地球同步轨道通信卫星的服务寿命从15年延长至18年到20年之间。

“猎鹰重型”是“土星5号”登月火箭之后发射能力最强的运载火箭，可将约64吨有效载荷(相当于一架满载的波音737飞机)送入近地轨道，发射能力是现役排名第二的“德尔塔4”重型火箭的约两倍，而发射成本只有后者约三分之一。太空探索技术公司官网显示，“猎鹰重型”发射的标准价格为9000万美元。

丹麦女王揭幕熊猫馆 “星二”“毛笋”入住新家



本报讯 4月11日，来自成都的大熊猫“星二”和“毛笋”将在丹麦哥本哈根动物园与公众见面，正式开始“驻外工作”。之前一天，丹麦女王玛格丽特二世来到动物园，为熊猫馆揭幕。

动物园为迎接“星二”和“毛笋”，专门设计了新场馆，占地2450平方米，主体部分呈圆形，内部按中国传统文化中的太极图案分“阴”“阳”两部分。

馆舍根据熊猫栖息地的特点设计成山地造型，方便熊猫

攀爬。熊猫馆外围将种植竹子及树木，为熊猫打造自然舒适的生态环境。

“星二”是个男娃，出生于2013年8月23日。性格活泼，爱爬树，爱泡澡。“毛笋”是个女娃，出生于2014年7月26日。性格文静，不爱动，爱独处。“毛笋”是乳名，它的大名叫“毛二”。

不过，可能“毛笋”听起来更可爱，丹麦人更喜欢这么叫它，“专车”上的名字都写的是“MAO SUN”。

近年来，中国积极推动大



▲玛格丽特二世为熊猫馆揭幕

◀大熊猫“星二”

熊猫保护全球行动，目前已与23个动物园开展了大熊猫合作研究。(新华)

金正恩再次被推举为朝鲜国务委员会委员长

新华社平壤4月12日电(记者程大雨)据朝中社12日报道，朝鲜第14届最高人民会议第一次会议11日开幕，会议推举朝鲜最高领导人金正恩为朝鲜国务委员会委员长，崔龙海当选国务委员会第一副委员长和最高人民会议常任委员会委员长，金才龙当选内阁总理。

据报道，会议首日议程在万寿台议事堂举行。崔龙海议员向大会郑重提议推举金正恩为朝鲜国务委员会委员长，获得参会人员一致支持。

会议还选举朴凤柱为副委员长，金才龙等11人为国务委员会委员。金才龙当选内阁总理，并向会议提交了内阁副总理、各

部门负责人等内阁成员名单，获得会议一致同意。会议还进行了其他多项选举或任命。

报道说，会议通过对朝鲜宪法的修正补充法令，并通过了2018年和2019年的预决算案。会议还将持续进行。

朝鲜3月举行了第14届最高人民会议议员选举，选举出

687名议员。

根据2016年6月修改补充后的朝鲜宪法，最高人民会议是朝鲜最高国家权力机关，行使立法权，每届任期五年。国务委员会委员长是朝鲜的最高领导者，国务委员会是国家权力的最高政策领导机关。2016年6月，金正恩被推举为国务委员会委员长。

印大选首日发生暴力冲突 导致两人死亡

新华社新德里4月11日电(记者姜磊)据印度媒体报道，11日印度人民院(议会下院)选举投票首日发生暴力冲突，造成两人死亡、多人受伤。

据报道，印度东南部安得拉

邦多地当天发生暴力事件，导致两人死亡，另有多人受伤。在该邦一个投票站附近，两个政党的工作人员大打出手，导致双方各有一名工作人员死亡。

根据印度选举委员会公布

的日程，本次大选从4月11日至5月19日分7个阶段进行，选举结果将于5月23日公布。其中，第一阶段投票覆盖西孟加拉邦、安得拉邦等多个地区，约有1.42亿选民参加此阶段投票。

印度是联邦制国家，议会实行两院制，分为联邦院(议会上院)和人民院(议会下院)。人民院选举每5年举行一次，在选举中赢得多数席位的政党或政党联盟有权组建内阁。